



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

EDITAL Nº 09 DE 27 DE JANEIRO DE 2014

RETIFICAÇÃO DA SEGUNDA CHAMADA DOS CANDIDATOS INSCRITOS NO PROCESSO SELETIVO 1/2014, CURSO  
TÉCNICO EM ENFERMAGEM

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS JANUÁRIA, por intermédio de seu Diretor Geral, retifica o edital nº 06/2014, segunda chamada dos candidatos inscritos no processo seletivo 1/2014, CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM:

**Onde se lê:** ampla concorrência: 5 vagas

**Leia-se:** ampla concorrência: **6 vagas**

VICTÓRIA MARIA PLÁCIDO PAIXÃO
JULLYANA ALMEIDA DURÃES
AMANDA ANTUNES DA SILVA
RAIANY DA SILVA ARCANJO
ALLANA DA SILVA LEAL
<b>TALITA FRANCISCA AQUINO</b>

Antônio Carlos Macedo Carneiro  
Diretor Geral substituto  
IFNMG – Campus Januária